

拿督斯里翁俊民会见李德宛省长

对其长子埃里尔逝世深表哀悼

【本报讯】成功企业家、慈善家拿督斯里翁俊民博士/教授(Dato Sri Prof. Dr Tahir MBA),于2022年6月21日(星期二),在万隆会见了西瓜哇省长李德宛·卡米尔(Ridwan Kamil)。这是为了对省长的长子 Emmeril Khan Mumtadz (即埃里尔“Eiril”),于2022年5月26日在瑞士伯尔尼遭遇事故逝世表示最深切的哀悼。

值得一提的是,翁俊民与李德宛·卡米尔或常被称呼康·埃米尔(Kang Emil),他俩的关系密切已很久,甚至在康·埃米尔成为万隆市长之前,他们的关系已是非常的亲密,康·埃米尔甚至将翁俊民视为他的父亲。

在未被委任为万隆市第一号人物之前,翁俊民根据康·埃米尔建筑学学士专长,多次带他去中国考察建筑设计,让他负责国信集团下属机构的建筑图纸设计。

翁俊民与女儿格蕾



李德宛·卡米尔夫妇、翁俊民及其女儿、梁聪明、熊德龙摄于现场

丝·塔希尔(Grace Tahir)在本报业集团和IM主席拿督熊德龙、梁聪明陪同下,聆听康·埃米尔讲述他于当地时间6月8日上午在恩格尔哈德大(Engelhad)大坝发现埃里尔的尸体时的感受。

康·埃米尔表示感恩,因为他心爱的儿子的尸体在阿勒河的水流拖曳后终于可以找到。尽管他溺水已经过去两周,但发现埃里尔的尸体仍然完好无损,闻起来还有很香。

埃米尔说:“尽管已经14天了,但埃里尔的身体仍然完好无损。我可作证,埃里尔的身体闻起来像桉树叶的香味。”

埃米尔也表示感谢,看到印尼人民对埃里尔

的如此爱戴。因为他们觉得埃里尔是属于他们的。事实证明,许多印尼人都对埃里尔遇难感到深切悲痛,因为失去埃里尔是社区的损失。

当埃里尔的遗体抵达机场时,成千上万的人

在苏加诺哈达国际机场以及前往万隆的街道上迎接。同样,6月13日(星期一)举行葬礼时,数千名居民参加了在西瓜哇万隆县芝玛温(Ci-maung)地区举行的家庭葬礼仪式。

康·埃米尔说,“我看到埃里尔也属于印尼人民的,我感到很自豪。所以埃里尔不再只是属于我们这个家庭,而且是属于印度尼西亚人民。”

翁俊民一行临行前,遇到国家灾难管理局局长多尼(Doni Monardo)退役三星上将来访。多尼提到他作为军区司令时,翁俊民博士为治理Citarum河污染及改善沿岸贫民生活所做的贡献。

李德宛省长对此表示高度赞赏,并称翁博士是华族企业家的楷模,为西瓜哇人民做了大量工作,西瓜哇人民会永远感激翁博士的付出。

Osmar /HK

西瓜百家姓分会举办“民族觉悟性”讲座



哈佳波邦夫人讲述 哈吉伊义喜达亚特讲述 何学祥致欢迎词 陈春富主持座谈会并致词 林成福作始礼祈祷

【万隆讯】印华百家姓协会西瓜哇分会(PSMTI Jabar)于6月16日在渤良安福利基金会会所三楼大礼堂举办“民族觉悟性”讲座。邀请的讲员是西瓜哇民族联盟与政治部主任(Kpl Badan Kesbangpol Jabar)哈吉伊义喜达亚特(Dr. Drs.H.R.IIP Hidajat, M.Pd)和民族融合论坛(Forum Pembauran Kebangsaan)领导哈佳波邦夫人(Dra.Hj. Popong Otje D)。

午后2时,西瓜哇百家姓会长何学祥(Suwanda H)与众理监事准时等候讲员的到来。其他华社领导与各方嘉宾陆续到场。司仪倪优莉宣布开始,由林成福(Eddie Foe)以回教仪式带领祈祷、肃立齐唱“献给你祖国”、何学祥会长致词欢迎并感谢各方嘉宾莅临参加座谈会、讲座主持人陈春富致开场白:今天的讲座将

讲述有关印尼华裔的权利、责任、贡献和希望。

讲座开始,第一时段由哈吉伊义喜达亚特讲述:首先以,为什么要保护好“统一的印度尼西亚(NKRI)”这个问题开始。他说:我们印尼有1万7千个岛屿、750种方言、还有很多的族群,我们该庆幸还是一个统一的国家。我们西瓜哇省是人口、族群最多的省份,包括华族在内,我们要明智地让自己处在适当的位置上,知道该怎么做个好公民。只要是我国公民,都拥有同等的权利和责任。我们很幸运,拥有班扎西拉(PAN-CASILA)建国五原则。接着先解析其中的第一原则“独一的上帝”我国公民可自由选择信仰,而后逐条详解。还以126年时的古王朝到1620年最后的西里旺王朝(Prabu Siliwangi)

为例,仔细地讲述这个王朝的简史和家谱,嫁娶等来印证西瓜哇地区从久远的时代就已经有海纳百川的胸怀,人们彼此接纳不同并和谐地生活,成就了那个时候的黄金时代。一直到现代,西瓜哇民众待人和善友好,和容易亲切地接待来自各方的客人。就如巽达族的传统思维:Silih Asah 互相磨砺心智/互相提醒;Silih Asih 互相爱护;Silih Asuh 相互照顾/互相关怀。

第二时段由波邦夫人以轻松幽默但不失真地理的讲述:印度尼西亚建国时有九位智者,现在他们都已经不在了。但他们留下四条遗命:1 保护我的人民、2 让我的人民兴旺发达、3 启迪我的人民使智慧、4 维护世界和平。印度尼西亚是个独特的国家,是多元民族,多种方言

的国家,多种文化的国家。但有很多外族文化已经融合在一起。譬如:舞龙舞狮,谁的文化?现在谁是舞龙舞狮的健儿在表演?因此,没有再去区分的必要。

身为公民的我们,不管是什么族群,都要保卫自己的国家。各样人各司其职去实行那四个先人的遗命。她还讲述要重视教育的问题,家庭、校园、社会,虽有区别但不可分。现代的教育方式不再是添鸭子或强迫的方式,而是要看孩子的天分、兴趣爱好,才因材施教。

两位讲员也讲述与华裔公民的权利和责任有关事宜。而其中的贡献,众所周知,疫情时期华社大小企业家、华族团队或个人,都纷纷慷慨解囊,花费精力时间助人,尤其MTP和PSMTI等等社团所作的

各种慈善活动,不胜枚举。接着是问答时间,不少人提出各样问题,都获得两位讲员详细的回答。最后波邦夫人以一句话“我们不要去想,昨天我们已经给了什么?而要想,今天我们将要给什么?”为结束语。

这次讲座内容丰富,让来宾们都受益不浅,很多人认为真的不虚此行。讲座前,西瓜哇百家姓为将要加入的新成员和

将要成立的北加西(Bekasi)百家姓成员举行说明会。详细讲述百家姓的宗旨、使命和愿景等等,让他们都明白百家姓社团到底是怎么样的社团,会务是什么性质。而后大家还陪同讲员参观华族历史纪念馆。哈吉伊义喜达亚特感到很荣幸,因为参观后打开了眼界,知道了华裔族群在我国经济建设等领域里的贡献竟然那么多。(雪妮 报道)



提问的来宾们



来宾参观华族历史纪念馆



说明会时



百家姓说明会现场



全体合影